
Protokoll, styrelsemöte Vårberg-Skärholmens Scoutkår 5/2019-06-17

Tre personer ur Kårstyrelsen och valberedaren närvarade

§ 1 Mötets öppnande
Kårordförande (KO) hälsade välkomna och öppnade mötet

§ 2 Val av mötesordförande
KO valdes i vanlig ordning till ordförande för detta möte

§ 3 Val av sekreterare
Mötessekreterare utsågs

§ 4 Val av protokolljusterare enligt Bilaga 1
Protokollsjusterare valdes

§ 5 Fastställande av dagordning
Dagordningen fastställs med möjlighet att lägga till under§ 16, övriga frågor.

§ 6 Godkännande av tidigare protokoll
Det finns inga protokoll färdiga för godkännande

§ 7 Rapporter
1. KO/Förvaltning

a) Har haft valborgsutvärdering med Vårby gårds scoutkår (VåGå). Det mesta var
bra men det finns oro kring vattensituationen både hos VåGå och hos oss och vi
borde kolla hur Skärholmskören upplevde arrangemanget.

b) Tog vid valborgsutvärderingen åter igen upp frågan om möjligheten att köra en
gemensam avdelning med våra och VåGå:s äventyrare till hösten utan att få ett
vettigt svar.

c) Mejlat medborgarvärdar om att vi inte har möjlighet att delta på “Lär känna din
granne”.

d) Mejlat Mitt 127 om att vi inte kan delta där heller.
e) Rapporterat 5-årsjubileumet till Stadsdelsförvaltningen (Sdf) för utbetalning av

föreningsstödet.
f) Pratat med XXXXX om att ta mer formellt ansvar för spåraravdelningen. Hen

svarade att det gick bra men att hen inte kan delta alla gånger på grund av
arbete. Detta var känt sedan tidigare så därför pratade KO med XXXXX om att
hjälpa till på avdelningen under de gånger hen inte kan, något XXXXX ställde sig
positiv till.



g) Mejlat ut till berörda om att vi flyttar upptäckarna/äventyrarna till torsdagar.
h) Mejlat ut till berörda om att andraårs spårarna kommer att bli kvar i en gemensam

grupp med spårare och upptäckare till hösten.

2. Postmottagare
a) Fått en inbjudan till Skärholmsdagen från FOLK som tydligen är de som ska

arrangera i år. Möte 19/6 kl. 18:00 på Röda korsets folkhögskola.
b) Tagit emot två intresseanmälningar som besvarats

3. Kassör/ekonomi
a) Betalt fakturan på obetalda medlemsavgifter till Scouterna
b) Sdf har betalat ut 5 000:- för valborgsfirandet
c) Kassarapport saknades
d) Fakturorna till Krusboda scoutkår (hyra av Stordal) och Johannesdals

villaägareförening måste betalas.

4. Medlemsregistrerare
Vi har tappat ytterligare en scout så nu är vi 15 st.

5. Hemsidan
a) Inget nytt men vi har en del visningar på den gamla sidan

6. Facebook
a) Inget nytt men vi har en del visningar

7. Avdelningar
↪ Skogstrollen

Haft avdelningsavslutning med sconesbakning på stormkök

↪ Småtrollen
Haft avdelningsavslutning med korvgrillning (kvarbliven sedan 5-års jubileumet) vid
Johannesdalsbadet

§ 8 Beslutsrapportering

§ 9 GDPR so far
KO försöker att löpande rensa på de olika kontona.

§ 10 Protokoll extra KST hur går det?
Klart men måste justeras.

§ 11 Sommarlovsaktivitet
a) Blir två gånger, 18/6 och 25/6 p.g.a bristande anmälningar till övriga tillfällen
b) Startar 18/6 med rodd och matlagning på/vid Orlången
c) 25/6 åker vi till Stendörren

§12 Skärholmsdagen hur gör vi?
Efter diskussion beslutades att KO och vice kårordförande (vKO) går på förmöte den 19/6
och sonderar terrängen.



§ 13 Rutiner för styrelsearbetet
Bordlades

§14 Övriga frågor
Ledaraktiviteten diskuteras och Kårstyrelsen beslutade att ta upp frågan till hösten

§ 15 Tid för nästa möte
Kårplaneringen inför hösten sattes till 24/8

§ 16 Mötet avslutas
KO avslutar mötet och tackar för visat intresse

Mötesordförande:_____________________________________________________

Styrelseledamot:_____________________________________________________



Beslutsrapportering

Paragraf Beslut Utförare Status

§ 17 Scoutföräldrar ska hädanefter bjudas in till
kårstyrelsemötena KO Inte påbörjat

1/2019, § 14 Skapa skrivna rutiner kring “Trygga möten”
och utdrag ur polisregistret KO Inte påbörjat

2/2019, § 7,
punkt 3 Öppna lägerkonto KO Inte påbörjat

? Officiell ändring av Kårstadgarna KO Påbörjat

? Skicka ut nyhetsbrev KO Inte påbörjat



Bilaga 1

1. Mötet utser en protokollsjusterare
2. Mötessekreteraren färdigställer mötesprotokollet inom två veckor från att det hölls och

delar sedan protokollet med den utsedde protokollsjusteraren via dokumentets
delafunktion (bild 1).

3. Protokollsjusteraren justerar protokollet så snart som möjligt men allra senast tre
veckor efter att mötet hölls.

4. Protokollsjusteraren delar därefter protokollet med dem som närvarade vid mötet via
dokumentets delafunktion (bild 1).

5. De övriga deltagarna går igenom protokollet och kommer om nödvändigt med
kommentarer så snart som möjligt men allra senast fyra veckor efter att mötet hölls.
Kommentarer lämnas genom “Infoga kommentar” (bild 2) och märks med den
kommenterandes namn om kommentatorn inte gått in i dokumentet via sin egen
inloggning.



6. Protokolljusteraren sammanställer de kommentarer som inkommit och gör eventuella
ändringar i protokollet utifrån dem. Observera att alla kommentarer som inte rör stavning
eller grammatik bör diskuteras med den som kommenterat.

7. Efter att eventuella kommentarer införlivats i dokumentet skrivs det ut och tas med på
nästkommande möte med Kårstyrelsen för påskrift av mötesordförande och en annan
styrelseledamot.


